

Tisztelt Sportbarátok!
Kardforgatók! Hagyományőrzők!
Kedves Lengyel barátaink!

Bár hivatali kötelezettségek miatt személyesen nem tudtam Önökkel tartani, mégis nagy tisztelettel és barátsággal üdvözlöm a Magyar Kard Napjának valamennyi résztvevőjét.

Egyúttal köszönetem is kifejezem Önöknek, hiszen közös kultúránk, sportsikereink hagyományaink és ezzel európaiságunk megőrzésében segítenek. Idejükből, erejükből a jó értelemben vett hazaszeretetre áldoznak, ráadásul egy olyan helyütt, ahol a két nemzet még a másik hazáját is őszintén, esetenként rajongással szereti.

Ahogy Stanislaw Worcell a neves lengyel költő publicista írja: "Magyarország és Lengyelország két örökéletű tölgy, melyek külön törzset növesztettek, de gyökereik a föld alatt messze futnak, összekapcsolódtak és láthatatlanul egybefonódtak. Ezért egyiknek léte és erőteljessége a másik életének és egészségének feltétele."

Hogy ezt mennyire nem csak szavak szintjén gondolták így eleink, hőseink, azt a történelem nehéz éveiben sokszor bizonyították. Ha kellett kardot ragadtak, sokszor egymásért, a hön áhított és a minden embert megillető szabadságért. Bár gyakorta olyan hatalmas volt az ellen, hogy a legkiválóbb hadvezérekkel, vitézekkel, sem lehetett győztes a csata kimenetele, mégis joggal lehet büszke mindkét, erkölcsileg győztes nemzet a történelem ezen fejezeteire, közös szabadságharcaira.

A magyarok számára a kard és a szablya ősi fegyver, mely a honfoglalás korától ott volt a férfiak kezében. Történelmünk hajnalán hazát, később olimpiai érmeket szereztünk és mára szabadságot, ahogy lengyel barátaink is...

Hogy ez mennyire fontos arról pedig hadd idézzem a legnépszerűbb magyar költőnk talán legismertebb versének sorait:

„*És mi mégis láncot hordunk! Ide veled, régi kardunk!*

(A magyarok istenére. Esküszünk, Esküszünk, hogy rabok tovább. Nem leszünk!)

Dédapáinkkal és ükapáinkkal ellentétben mára megadatott, a béke és a szabadság.

Ezáltal a kard napjainkban, a múlt áldozatvállalása és bátorsága előtti főhajtás és a sportban elért sikerek eszköze, mely egy nemzetnek ugyancsak önbecsülést adhat.

Simicskó István

Dr. Simicskó István
sportért felelős államtitkár